

**Kategorija:** Analne Kupe

Stakleni analni dildo pink boje 12cm

Šifra proizvoda: LVTOY00587

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neodoljivu čaroliju koju nosi naš **stakleni analni dildo pink boje**. Ova prelepa igračka stvorena je da ispuni vaše najdublje želje i dodaje dašak elegancije i inovacije u vašu kolekciju proizvoda za odrasle. Dužina od 11,5 cm i prečnik od 3,3 cm pružaju savršeno zadovoljstvo, dok luksuzan osećaj stakla doprinosi vrhunskom iskustvu koje će vas ostaviti bez daha.

Napravljen od visokokvalitetnog stakla, naš **stakleni analni dildo** je potpuno vodootporan, što znači da možete istraživati nova okruženja i doživljaje bez ograničenja. Bez obzira da li uživate u trenutku opuštanja u kadi ili želite da obogatite svoj ljubavni život, ovaj dildo je savršeni partner za svaki trenutak. Ohladite ga ili zagrejte kako biste otkrili različite temperature i uživali u novim senzacijama koje će dodatno pojačati vaše iskustvo.

Brend Lovetoy prepoznat je po svom kvalitetu i predanosti inovacijama. Naš **stakleni analni dildo pink boje** dolazi sa težinom od 0.26 kg, što ga čini praktičnim za upotrebu i lako rukovanje. Svaka igračka dolazi elegantno pakovana u luksuznoj poklon kutiji, garantujući sigurnu transport i diskretnu dostavu do vaših vrata. Na taj način, možete uživati u svojoj igrački bez ikakvih briga, u potpunoj privatnosti svog doma.

Svaka kolekcija za odrasle zaslužuje da zablista, a naš **stakleni analni dildo** je savršen dodatak za one koji traže stil i kvalitet. Njegov jedinstveni dizajn ne samo da je privlačan oku, već donosi i vrhunski osećaj zadovoljstva. Uživajte u čarima fetiš proizvoda i staklenih igračaka koje će zadovoljiti i najistančanije ukuse.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo tome da vam pružimo širok asortiman inovativnih i visokokvalitetnih proizvoda za odrasle. Uverite se da iskoristite priliku da isprobate naš **stakleni analni dildo pink boje** kako biste unapredili svoje iskustvo i istražili nove dimenzije zadovoljstva. Ne postoji bolji trenutak od sada da otkrijete sve ono što vam ova fantastična igračka može

ponuditi.

Preпустите се zavodljivosti novih iskustava i istražujte sa povjerenjem. Sa našim **staklenim analnim dildom**, vaša mašta i želje su na dohvata ruke. Dodajte ga u svoju kolekciju ili poklonite sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje će vas zblížiti. Neka svaki trenutak postane poseban uz ovaj elegantan i praktičan dodatak koji će obogatiti svaku ljubavnu igru.

Naručite svoj **stakleni analni dildo pink boje** danas i uživajte u sigurnoj i diskretnoj dostavi koja vam garantuje potpunu privatnost. Ne čekajte, uživanje vas čeka!

Deklaracija

Model:	Stakleni analni dildo pink boje 12cm LVTOY00587
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Roze
Materijal:	Staklo
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903059
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,26 KG
---------------	---------